



## **Перед судом предстала 38-летняя жительница Волгограда, обвиняемая в убийстве пенсионера**

Следственным отделом по Краснооктябрьскому району Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в конце июля 2017 года обвиняемая на улице встретила с 76-летним мужчиной, вместе с которым направилась в принадлежащий пенсионеру гараж. В боксе между злоумышленницей и пожилым человеком произошел конфликт, в ходе которого женщина схватила нож и нанесла им не менее 9 ударов по телу потерпевшего. От полученных ранений пострадавший скончался на месте происшествия. Тело убитого на следующий день обнаружили родственники, забеспокоившиеся длительным отсутствием пенсионера дома.

Несмотря на то, что это особо тяжкое преступление было совершено в условиях неочевидности, следователям территориального подразделения СКР, а также криминалистам ведомства во взаимодействии с оперативными сотрудниками полиции понадобилось несколько часов, чтобы установить и задержать лицо, причастное к расправе над пожилым человеком.

В ходе первоначальных следственных действий было установлено, что свой гараж потерпевший оборудовал для «приёма гостей», установив там всё необходимое: стол со стульями, холодильник, магнитофон, телевизор с видеопроектором и даже импровизированную кровать. Со слов родственников пенсионер, несмотря на свой преклонный возраст, пользовался успехом у женщин, которых частенько приводил в обустроенный бокс кооператива. Отсмотрев записи расположенных вблизи камер видеонаблюдения, следователи районного подразделения СКР выяснили, что вечером накануне убийства потерпевший действительно пришёл в гараж не один, а с молодой дамой, при этом пара шла держась за руки.

В ходе тщательного осмотра места происшествия, на одной из многочисленных видеокассет руководитель следственного отдела заметил написанный от руки номер сотового телефона и женское имя. Выяснив кому принадлежит указанный абонентский номер, оперативные сотрудники полиции направились сначала к родственникам владелицы сотового телефона, которым продемонстрировали запись с уличных камер видеонаблюдения. Сыщики не только убедились, что именно эта женщина попала в объектив, но и получили неопровержимые



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

доказательства её причастности к убийству. Выяснилось, что вечером 28 июля 2017 года обвиняемая позвонила своей несовершеннолетней дочери и, сообщив, что убила человека, попросила о встрече, на которую пришла в окровавленном платье.

Следователи незамедлительно направились к месту жительства злоумышленницы. В ходе обыска в её квартире было обнаружено то самое платье, которое женщина еще не успела постирать. При допросе она фактически сразу же призналась в совершении особо тяжкого преступления, написав явку с повинной.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой Краснооктябрьского района, направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1170276>